



冬日里的温暖

市第一实验小学小记者 吴禹沫

“我以为找不到了，没想到您会打电话来让我们去领，太感谢您了……”

“乐于助人、无私奉献，这是我所理解的雷锋精神。在我能力范围内帮助大家，没想到这个小小的举动温暖了你们，这也让我很感动。”5路公交车姓那的师傅激动地说。

事情来到1月31日的上午，我和妈妈在坐公交车时不小心将公交卡遗忘在车上了，当我以为找不回来时，5路公交车司机那师傅打来了电话，说让我们去5路公交车站台领取遗失的公交卡……

这件事让我感慨万千，这么忙碌的公交师傅没有因为这只是小小一张公交卡，就弃之不理，而是选择主动寻找失主，拨打了公交卡上的电话号码通知我们。勿以善小而不为，勿以恶小而为之。再次感谢5路公交车那师傅，我以后也要像那师傅一样，乐于助人、无私奉献。

指导老师：谢艳花

我心爱的玩具兔子

梅苑学校小记者 李娅纯

我有一只玩具兔子，你们想知道它从哪来的吗？

告诉你们，是一年夏天我跟爸爸妈妈到叔叔家做客，叔叔阿姨热情地招待着我们，我参观着叔叔家的装饰，忽然发现角落里有一只非常漂亮的玩具兔子，我一直盯着它看，这时阿姨看穿了我的心思，走上前来问我：“你是不是很想要这个玩具兔子？”我害羞地回答：“是的。”阿姨说：“那太好了，这个兔子是你姐姐让我替她送给你的，快收着吧。”我心花怒放，对阿姨说了声：“谢谢。”

我细细端详这只兔子，发现它穿着一条皮制的裤子和棕色的上衣，我总看着有些别扭，大热天的穿这么多不热吗？于是我给它做了一条黄色带小花的裙子。每个季节我都会给它换上新衣服，经过我的一番改造，现在的衣服是一个深粉色带绿色波点的小裙子，还带着花边。

我的小兔子有着棕色的皮肤，圆圆的眼睛，苗条的身子。我每次出门玩都带着它，只不过有几次我差点把兔子弄丢。之后，我再也不敢带它出去玩了，要好好保护它。这就是我可爱的兔子，你们喜欢吗？

指导老师：武颜平

供电公司里“充电”

市实验学校小记者 王俊

今天我以一名小记者的身份，怀着激动和期待，在老师的带领下，走进了淮北供电公司“燕飞来”新时代文明实践中心。

刚入大门，我便发现这里有许许多多办理业务的叔叔阿姨们，他们热情认真地帮大家办理着业务。紧接着，我们来到了实践中心，跟着讲解员姐姐参观学习，了解了发电的过程，公司名称的来源，见到了公司获得的优秀成果，感受到员工们乐于奉献的精神和良好品质。他们不愧是我们学习的榜样！

跟随着讲解员的步伐，我们来到了“触电体验”的操作板前体验触电的感觉。大家都踊跃报名，积极尝试。我也把手放到操作台上，只见显示屏上亮起了数字，大家的感叹声此起彼伏，我的心顿时“怦怦”跳！过一会儿，一种冰冷入骨、麻麻的感觉让我一惊，许久才反应过来，觉得触电有点儿可怕。细一想，家中如果也发生这种触电，那危险可就大得多了！于是，我下定决心，认真学习用电知识，防止触电！

不一会儿，我们来到了讲解室，听着讲解员叔叔讲“烟花虽美，小心有炸”主题课，了解了燃放烟花的安全距离、技巧、选地。知道了烟花、氢气球、高压电线、风筝等存在安全隐患，还通过短视频、知识问答、互动等方式明白假期里用电、放风筝、气球、燃放烟花的注意事项。用电安全知识收获满满！最后，我们还收到了叔叔阿姨们送的安全知识小礼物。我一定牢记他们的嘱托，把用电安全知识传播给身边更多的人！

快乐的时光总是短暂的，活动伴随着同学们的欢笑结束了，今天真是一次“充实、有趣”的参观、学习之旅！

指导老师：沈虹

“冰淇淋”老师

市第一实验小学小记者 王筠涵

快看，这位正在讲台上认真上课的女老师，就是我们班最厉害的李老师了！在我的眼里，李老师就像夏日里最受欢迎的甜品——冰淇淋，口感丰富、令人回味无穷。她的教学风格独具匠心，让我们的学习更加有趣了。

“冰淇淋”老师从不干巴巴地只讲书本上的内容，她是充满智慧和思考的导师，总会引导我们思考深层次的问题，比如结合华为芯片断供让我们明白了“打铁还需自身硬，中国必须走科技强国之路”的道理；讨论日本排放核废水事件，让我们明白作为一名社会中一员有责任保护生态环境。当然口味也有很多种，有时她甜美可口，有时她清香宜人，有时她如薄荷般清爽，无论哪种口味都能让我们感受到她独特的魅力！想知道更多口味，欢迎大家进班咨询。

冰凉薄荷

“叮铃铃”，终于到了大家日思夜想的体育

课了。自开学以来，因为种种原因，要么老师生病请假，要么因为天气原因不能上，害得我们都没上过几次体育课！我们迫不及待地跑出去站队，有的同学兴奋地大叫起来，有的同学则开心地手舞足蹈又唱歌，有的同学甚至高兴得上蹦下跳，大笑起来，搞得几个班长不得不同时出面维持秩序，但是效果不佳，同学们还是那么兴奋热闹。突然不知谁喊了一句“李老大来了”，队伍瞬间就像按了静音键一样顿时安静下来，同学们都站得笔直笔直的。“同学们，你们在搞体育联欢会吗？进教室咱们聊聊呗，好不好呀？”老师的声音由柔到刚。“你们天天就知道说话，什么课都说，体育课今天不上了，大家在教室里都好好给我反思一下，另外，既然大家都这么喜欢说话，那就每人背一篇范文行不？一会就检查”。这消息如同晴天霹雳，大家仿佛挨了当头一棒，呆呆站在那里不知所措。这就是“冰淇淋”老师的招牌口味冰凉薄荷味的。这味道也太冰太辣了吧，我们都伸出

甜甜桂花

教师节那天，语文课上，李老师乐呵呵地抱着一大桶酸奶(桂花味的)快步走进教室，大家都丈二和尚摸不着头脑，你看我，我看你，我在想：“以往老师都是拿着书进来的，怎么今天老师抱着一大桶酸奶了呢？”这时，李老师开心地说：“今天是教师节，学校给每位老师都发了一大桶酸奶，我自己也喝不完，就带来跟同学们一起分享！”“哦耶！”同学们一窝蜂地冲上讲台，你一口、我一口，喝起美味可口的酸奶。看着同学们可爱的模样，李老师也开心大笑起来。此味便是甜甜桂花味了，这可是李老师独家秘方，独家风味呀！（秘方无可奉告）

“叮铃铃”，又到了“冰淇淋”老师的课了，这节课又会是什么口味呢？让我们拭目以待吧！（我很期待哟！）

指导老师：李静



读《神秘岛》有感

古城路小学小记者 张铭轩

高尔基说：“书是人类进步的阶梯。”莎士比亚说：“书籍是全世界的营养品。”一本好书会让我们受益匪浅。张老师教导我们要多读书读好书，在书中汲取营养，提高自己的写作水平。所以，我给大家推荐一本书《神秘岛》。

《神秘岛》的作者是法国著名的科幻小说家儒勒·凡尔纳。他编写了许多长篇小说，其中最具有影响力的是海洋三部曲：《格兰特船长的儿女》《海底两万里》和《神秘岛》。《神秘岛》情节惊险、构思巧妙、想象丰富，同时也充满了科学元素，在引人入胜的故事中蕴藏着广博的历史知识、地理知识，让我们在不知不觉中拓展知识面，这就是我推荐这本书的原因。

整本书讲述了美国南北战争期间，五名北军俘虏乘坐气球从南军大本营逃出。途中遭遇风暴，被抛到一个南太平洋的荒无人烟的小岛上。这些难者靠自己的智慧和过人

的毅力，克服了种种困难，不但制作了狩猎用的弓和箭，还制造出陶器、玻璃、风磨、电报机……还测绘出了小岛的地形图，并把它命名为“林肯岛”。他们在岛上生活了4年，把小岛建设成了一个富庶的乐园。

他们也有危急时刻，也有几乎过不去的坎。但是总有一个人在背后暗中帮忙，这个人就是《海底两万里》中的尼摩艇长。他们还发现了一个在岛上生活了12年的“野人”，他竟是《格兰特船长的儿女》中那个背叛了格兰特船长，坏事做尽的海盗！

书中人物众多，其中我最喜欢的人物是——赛勒斯·史密斯。因为他不仅机智勇敢，而且还有坚毅果敢的精神。

从这本书中，我得到了许多道理：无论遇到什么事就不要慌，要乐观地去面对问题。请你和我一起阅读《神秘岛》吧！

指导老师：张爱华

我家的珍珠鸟

梅苑学校小记者 孙博涵

我家的珍珠鸟颜色很鲜艳美丽极了，它的羽毛是黄色的，嘴有些红，它的眼睛圆溜溜像一颗葡萄。

我家的珍珠鸟性格很活泼。天天飞来飞去，跳来跳去，看起来好玩极了。它喜欢在房子上唱歌和跳舞，也是只情感细腻的小鸟。有一次我回老家，没有把珍珠鸟带回家，两天后我回家了，看到珍珠鸟一副不开心的样子。我给它唱了一首歌曲，喂了一些好吃的，没一会儿它就开心起来了。

有一次，我给它喂食时，它居然飞到我的手上吃谷子。每吃一粒，它就会抬头看着我叽叽喳喳地叫，好像在说：“谢谢你，小主人！”

看来珍珠鸟把我当成真正的朋友了。我开心极了！

指导老师：武颜平